

性愛

婦女記

(十三) 買妾

處

(夢時客)

把這兩層合攏看來，就是「好」字的好處，然則這個「好」字，不特為情之極至，亦且不悖於理哩。而要不外歸本於有節制，果能夠事事有節制，則無論為「好」為「怨」，皆可統諸這個理字裡頭了。計現在世間婦女，大概可分為幾種：那第一等，本來也有妒情。但他所處的地位，按諸道理上，是萬不容許其「好」的。於是抑情伸義，由得那漢子去討小老婆。總不去阻止他，或且去助成他，及討了回來，且待得他好好地居住，然後學得后妃恩能逮下一般。及生着兒子出來，也當作自己親生的一樣。在他空床獨宿的時候，或者一夜睡不着，也未可定。但祇就外面看來，君子善善從長，總應該稱贊他，是個不妒的賢婦。在后妃當日，不

鼠輩跳梁，可恥孰甚。尙自鳴得意，若欲過此橋者，盍殺老夫。寇怒，攢矛而前。先生舉桿作圈勢。寇衆，皆脫手飛去。寇益怒。尙自鳴得意，攻。先生從容揮桿，旋轉人叢中。不移時，羣寇皆狂駭遁去。蓋揮桿時，以機端遍拭寇吻也。村賴以全。

照妖鏡

竟有此寡女集團

天之生民，化育萬物。男女居室，人之大倫，乃有異乎人情，倡為獨身之論者。中外古今，固數見不鮮。然，不謂洋場十里之島中，亦有寡女團存焉。而個中人又屬於智識份子，嬰兒中之獨身主義而有集團者，其自此始乎。有水造學校，專製為人師者，個中人則焉。其始也，為三數份子。以情場殞越，綺念都灰，閨中贊友，言念及之。乃謂天

知是否這麼樣，但在當今婦女裡頭，就要算他是第一等的了。那第一等，那奸情本來是很強的，但明知在道理上，是不容許其奸，於是另拿定一個主意。也由得那漢子去討小老婆，雖不去阻止他，也得閒閒地，不會歡喜，也不會着惱。

自己却揚言入道，終日裡持齋念佛，或結識一班道友，往往來來。

把家事也一概置諸腦後，如近人所

謂消極的，雖名為不「好」，其實這個

「好」字，是一刻不能放下的。然虧他

能夠按捺得住，論其造詣，居然怨

慾不打，也就算他是個第一等了。

(未完)

趣緻聞

絕妙之退寇法

伯英

國術宣道，本為我國所專擅，特負絕技者，往往秘不授人。遂致日就淪亡。現在政府提倡國術，特設專館。從此武當少林之徒，當有繼起者矣。頃見卷席老人所紀，其事絕趣，亟錄之，以饗讀者。

(未完)

(未完)